

Exaltan al soldado en "Día del Paracaidista"

Exaltación de las virtudes y valentía del soldado salvadoreño, y un nuevo llamamiento a la reflexión a los grupos extremistas, para que abandonen la violencia, hizo ayer el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García. El llamado y la exaltación, ocurrió, al presidir los actos del Día del Paracaidista, en la Fuerza Aérea Salvadoreña.

El ministro García condecoró a soldados, clases y oficiales "que se han dis-

tinguido como combatientes, por su valor, disciplina, dignidad y amor a la patria".

También condecoró a madres o familiares más allegados a todos los miembros de la Fuerza Armada que han muerto en acción contra grupos extremistas, quienes tratan de implantar el comunismo en nuestro país".

Cedió parte de las entregas de condecoraciones y recuerdos, a los coroneles

Pasa a la página 37



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

HONORES. Marchando con gallardía, paracaidistas de la Fuerza Aérea Salvadoreña rinden honores a los símbolos patrios durante las celebraciones del Día del Paracaidista. Miles de personas acudieron a la Fuerza Aérea Salvadore-

ña, ayer en la mañana, para presenciar los diversos actos desarrollados en tal ocasión. Hubo condecoraciones por valor, actos heroicos, etc.



DEFINE SITUACION. Un amplio análisis de la real situación que vive nuestro país, hizo ayer ante la Asamblea General de las Naciones Unidas, en Nueva York, el Ing. José Napoleón Duarte, presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno. En su discurso ante el foro mundial, el Ing. Duarte definió la posición del gobierno y los esfuerzos que hace El Salvador por salir airoso de la encrucijada. Fue aplaudido largamente por los presentes.

En 5 escuelas inscriben aspirantes a enfermería

A partir de ayer, quedó abierta en cinco escuelas simultáneamente, la inscripción de aspirantes a cursar estudios de Enfermería y Cursos de Auxiliares.

La fuente informativa dio a conocer que esta es una oportunidad para muchas señoritas interesadas en realizar actividades de enfermería, en los distintos campos de la salud pública.

Se agregó que tanto las Escuelas de Enfermería que funcionan en el país como los cursos para auxiliares, ofrecen a las interesadas la oportunidad de

prepararse para el ejercicio de una profesión humanitaria, la cual ha venido superándose cada vez más, tanto en el campo científico como en el técnico, abriendo nuevos horizontes a jóvenes deseosas de contribuir al progreso social de la comunidad.

Señaló la fuente informativa que en lo que respecta a la carrera para Enfermeras, serán tres los departamentos de la república en donde tendrán oportunidad de seguir sus estudios, ya que por primera vez, San Miguel contará con su propia

Pasa a la página 23

Actos con motivo Día Universal del Niño

Diversos actos se preparan para el próximo lunes 5 de octubre en ocasión de las celebraciones del Día Universal del Niño, instituido por la Unión Internacional de Protección a la Infancia en 1952.

La Asociación Nacional Pro Infancia reafirma el compromiso de bregar más interesante con el fin de hacer conciencia en el pueblo salvadoreño de que la niñez y la juventud son el futuro de la patria.

En estos momentos de crisis nacional el niño debe ser el elemento que

más nos debe preocupar; los traumas que sufre en esta guerra de hermanos repercutirán más adelante, dijo ayer en conferencia de prensa la Lic. Antonia Portillo de Galindo.

A nombre de Pro Infancia, dijo, hago un llamado a todas las instituciones privadas y oficiales con el fin de que ayuden a ser menos doloroso el momento actual a la niñez y juventud. Debemos preocuparnos, especialmente, por aquellos niños huérfanos, desplazados, faltos de cariño.

Pasa a la página 11

Seminario "Optimización Relación Interpersonal"

Seminario sobre "La Optimización de las Relaciones Interpersonales a través del Análisis Transaccional", dictará el próximo 3 de octubre el Comité de Comercio e Industria de El Salvador.

El evento ha sido programado de 8 a.m. a 5 p.m., y consistirá en una serie de charlas magistrales, casos vivenciales de inmersión total y habrá una participación directa de todos los asistentes que posteriormente trabajarán en grupo.

El objetivo del seminario es el de adecuar este

instrumento a la organización mediante el establecimiento de un clima que conduzca a un mayor desarrollo individual y grupal. El instructor del seminario que tendrá una duración de 8 horas, será el Dr. Carlos Benjamín Valiente, rector de la Universidad Leonardo Da Vinci y miembro a la vez de la Internacional Consultant Foundation.

El cupo de participación es limitado y las inscripciones respectivas se efectuarán en la Cámara de Comercio de El Salvador, al teléfono 22-1055.

Segunda edición del libro sobre la actual crisis

Se encuentra en circulación en nuestro país, la segunda edición del libro "El Salvador Arde", del fotógrafo de guerra y periodista francés Jean-Louis Clariond, el cual fue editado en San José, Costa Rica.

Esta edición está aumentada en número de fotografías y en su período de tiempo. Clariond cubrió las guerras árabes-israelíes de los Seis Días y del Yom-Kipur, así como otras guerras en Asia y África.

Destacado en 1979 en Ni-

Pasa a la página 37



VICTIMA. Gilberto Chávez Galdámez, quien perdió la vida al volcar el camión en que se conducía de Sonsonate a la hacienda San Isidro, de Izalco.

Pacificación y restauración orden jurídico

Acompañaban al general Medrano, cuya reunión se

Pasa a la página 26



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

HOMENAJE Y BENDICION. Sentido homenaje a madres de oficiales, clases y soldados muertos en combate, rindió ayer el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, quien impone condecoración a doña Zoila Blanca Mejía, madre del teniente Manuel Mejía Tejada, muerto en acción. En otro aspecto, monseñor Marco René Revelo, bendice los helicópteros de la FAS.